

Органами прокуратуры уделяется особое внимание формированию правовой культуры студентов, повышению их юридической осведомленности. В связи с этим 27 декабря 2022 года в нашем техникуме была организована встреча со старшим помощником прокурора Дубоссарской прокуратуры.

Выступление проведено на тему «Конституционные права и обязанности человека и гражданина». Основные задачи данного мероприятия: воспитание у студентов чувства ответственности за свои поступки; осознание необходимости обязательного соблюдения законов; формирование у студентов основных понятий таких как: проступок, правонарушение, преступление; умения анализировать свои поступки и поступки других.

В ходе мероприятия работником прокуратуры было рассказано об основных положениях главного закона страны, правах человека и почему важно соблюдать конституционные нормы, ответили на вопросы студентов. А также был сделан основной акцент на разъяснение их прав и обязанностей, способов защиты, разъяснение порядка и особенностей привлечения несовершеннолетних к уголовной, административной, гражданско-правовой ответственности.

В завершение беседы студенты сделали вывод, что человек должен руководить собой, отвечать за свои поступки и чем раньше он осознает жизненную необходимость в самовоспитании, тем больше у него будет возможностей увеличить свою ценность как самостоятельной личности.





